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'A DA p do A lto Po •·~.,,,-, 11:,iei CONSÓRCIO ~9l'i! ~ 

PUBLico I ÜSSE DA DIRETORIA DA GESTÃO/2022 DO USTENTÁVEL 

DQ ALT NTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO S d'nária do 

Cons · .. O ~ARANAÍBA-CISPAR. Alél da 29ª Assembleia Geral E~traor C1 ISPAR 
orc10 Public d D , l I Alt Paranarba - ' 

inscrit O e esenvolvimento Sustentave e O ? . . . do ano de 
dois ~]no ~NPJ: 20.782.8 13/0001-98. Ao décimo dia domes de JªnseP1A,oR, m Patos 

mr e vmte d · · . · de do CI , e 
de M' e 01s, as 09h00mm horas, rea!Izou-se, na se . d CISP AR 

mas sob a 'd• . . . 0 · .· ·a e Presidente o ' 
Sr .. ' presr enc1a do senhor Prefeito de uunai~íll- . à seauinte 

. AdI110 Alex dos Reis, a 29ª Assembleia Gemi Extraordmana. obedecendo G º C / 

Pauta: 1 - Abertura pelo Presidente: li - Posse da nova Diretoria do CISPAR - ~ds ado 
202? · 111 P · . p tes na oportunt a e, 

-· - 1 onunc1amentos Di versos. IV - Enceramento. resen . ' A • César 
os Senhores Prefeitos: Adílio Alex dos Reis- Prefeito de Gmmaran~a, . ' 

Caetano de Almeida Filho - Prefeito de Carmo do Paranaíba, Auro Jose Pereira

Prefeito de Lagamar Denise Abadia de Oliveira- Prefeita de São Gotardº' Edson 
M t d ' F d Breno Valadares 

ac Ia o de Andrade- Prefeito de Lagoa Formosa, ernan ° . 
Vieira- Prefeito de Coromandel Luís Eduardo Falcão- Prefeito de Patos de Mmas, 
Rh ' · · F b · o Magella 

,.....,,_ enys da Silva Cambraia- Prefeito de Presidente Olegano, a rn_n . . 
Lucas de Carvalho- Prefeito de São Gonçalo do Abaeté, Paulo Giovant SIiveira de 

Melo - Prefeito de Serra cio Salitre, Ivan Pereira Nunes - Prefeito _de Tiros e O ,s_r. 

Agno Rosa ele Castro - Secretário Executivo cio CISPAR. O Presidente Sr. Adiho 

iniciou a reunião agradecendo a presença de todos, dizendo da importância d~ reunião 

de hoje, visto que será realizada a Posse da nova Diretoria - Gestão/2022, eleita em 1 O 

de dezembro de 2021 . por aclamação, ficando ass im constituída: Presidente: César 

Caetano de Almeida Filho- Prefe ito de Carmo do Paranaíba, Vice Presidente: 

Fernando Breno Valadares Vieira - Prefeito de Coromandel, Conselho de 

Administração: Presidente: Adílio Alex dos Reis- Prefeito de Guimarânia, Vice 

Presidente: Valdemir Diógenes da Silva- Prefeito de Rio Paranaíba, Conselho Fiscal, 

Efetivos: Presidente: João Batista Terto da Cunha - Prefeito de Arapuá, Vice 

Presidente: Ivan Pereira Nunes- Prefeito de Tiros, Secretário: Auro José Pereira

Prefeito de Lagamar, Suplentes: Edmar Xavier Maciel- Prefeito de João Pinheiro, Paulo 

Giovani Sil veira de Melo- Prefeito de Serra do Salitre, Rhenys da Silva Cambraia

Prefeito ele Presidente Olegário. Logo após a posse da Diretoria o novo Presidente 

passou a presidir a Assembleia, que agradeceu o apoio e ao mesmo tempo pediu a todos 

- que colaborem com sua administração junto ao Consórcio para torná-lo cada vez mais 

forte e comunicou que na próxima semana já irá agendar uma reunião com os membros 

da Diretoria para traçar as metas para as atividades do CISPAR, e declarou encerrada a 

Assembleia. _E p~ra constar. eu, Agno Rosa de Cast ·o. lavrei a presente Ata, que, se 

provada. vai assmada por todos. Patos de Mioas, 10 de ·aneiro de 2022.~ 

/ ' . (IJ 
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